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УРОК N. 4

Фасилітація

Ласкаво	просимо	до	цього	уроку	з	фасилітації	інклюзивних	проєктів!

Аби	кожен	міг	відчувати	себе	частиною	проекту,	дотримуйтесь	цих	принципів:

1. Майте довіру!

Будьте	відкриті	до	вивчення	нового	та	довіряйте:
Хороші	фасилітатори	демонструють	власний	приклад.	Вони	поважають	інших,	є	відкритими	та	
допитливими	і	визнають,	що	дорослі	теж	повинні	багато	чому	наВчимося!
Довіряйте	юним	учасникам,	створюючи	проект,	де	вони	можуть	проявити	себе	якнайкраще	та	взяти	
участь	у	творчих	процесах	взаємного	навчання.

2. Активація учасників!

Дозвольте	кожному	учаснику	визначити	свій	досвід,	інтереси	та	потреби:
Інклюзія	означає	врахування	та	визнання	відмінностей,	хоча	слід	перевіряти	наявність	можливих	
розбіжностей	між	реальністю	та	сприйняттям.	Усвідомлення	власних	упереджень	та	стереотипів	
допоможе	вам	контролювати	свої	дії.	Адже	упередженість	заважає	нам	бути	однаково	
доброзичливими	до	всіх.

3. Будьте другим пілотом! 

Будьте	другим	пілотом...	але	на	задньому	сидінні!
Правильний	баланс	між	лідерством	і	тим,	щоб	дозволити	власній	динаміці	розвиватися,	є	головним	
викликом	для	фасилітаторів.	Будьте	видимими,	але	ніколи	не	домінуйте.	Якщо	відбувається	щось,	що	
вам	не	подобається,	скажіть	про	це	і	допоможіть	молодим	людям	зазирнути	за	межі	їхнього	горизонту!

Сприяння інклюзивним проектам! 
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Для	того,	щоб	заохотити	до	участі,	корисно	показувати	свідомі	фасилітативні	дії,	такі	як:

-	 ●Відкриті	та/або	закриті	запитання

-	 Техніки	активного	слухання,	такі	як	вербальні	та	невербальні	сигнали,	що	виражають	емпатію	та	
зацікавленість.

-	 Повторення	змісту	та	вербалізація	сприйнятих	почуттів.

-	 Висловлення	особистої	думки,	наприклад,	коментарі	та	компліменти.

-	 Підхоплення	висловлювань	учасників	для	подальшого	розвитку	їхньої	розповіді.

-	 Використання	несподіваних	або	провокаційних	висловлювань	для	того,	щоб	кинути	виклик	групі.

Завдяки	діалогічному	підходу	та	фасилітаційним	технікам	можна	Створюємо	ідеальний	інклюзивний	
проект!


